Probleem:
Voor gegeven a in N+:

x^3 + 2x^2 = (a-1)x + a^2y, x en y in N+.

Onder de voorwaarde dat voor elke priemdeler p van a geldt: p^2 is geen deler van a:

x(x+1)^2 = a(x+ay)

Voor elke priemdeler p van a geldt: p|x (p is deler van x) of p|(x+1).

Uit p|(x+1) volgt p^2|(x+1)^2.

Dan p^2|a(x+ay), dus p|(x+ay).

Ook p|ay dus p|x.

Dit is echter strijdig met p|(x+1).

Conclusie: p is geen deler van x+1.

Dus p|x.

Uit p|a en p|x volgt: p|(x+ay).
Dus p^2|a(x+ay).

Dus p^2|x(x+1)^2.

Omdat p geen deler is van (x+1)^2 geldt: p^2|x.

Omdat dit geldt voor elke priemdeler van a en a slechts enkelvoudige priemdelers heeft, geldt:

a^2|x.

Noem dan x = a^2s

a^2s(a^2s+1)^2 = a(a^2s+ay)

Delen door a^2 geeft:

s(a^2s+1)^2 = as+y.
Dus voor elke s in N+ geldt:

x = a^2s en y = s(a^2s+1)^2 - as is een oplossing.

Dat voor a = 2006 deze oplossing geldt en voor a = 2007 niet, lijkt me duidelijk.
